



В Астраханской области местный житель подозревается в убийстве брата

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в убийстве своего брата (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 5 сентября 2019 года 57-летний местный житель, будучи в состоянии алкогольного опьянения, отдыхал дома. В это время к нему в гости пришёл 40-летний брат и попытался пройти в дом.

Подозреваемый не впускал родственника, а затем в ходе возникшей ссоры оторыл дверь и нанёс несколько ударов ножом в область груди потерпевшего. От полученных ранений мужчина скончался на месте.

В настоящее время астраханец задержан, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1388166>